

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
014.01. Середня освіта. Українська мова і література.
Другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузь знань 01 Освіта / Педагогіка,
Хмельницького національного університету

В умовах реформування системи освіти, побудови Нової української школи нагальними є питання якісної підготовки педагогічних кадрів, зокрема в умовах розвитку України як суверенної держави вагоме значення має становлення та формування кваліфікованого вчителя-філолога.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта. Українська мова і література» забезпечує підготовку фахівців за спеціальністю 014.01. Вона розроблена та затверджена з урахуванням вимог ринку праці та згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту». Проект ОПП міститься у вільному доступі на сайті ХНУ.

Освітньо-професійна програма складається з п'яти компонентів, логічно структурована. В ОПП зазначені мета, завдання, зміст кожного освітнього компонента, а також його місце в структурі, очікувані результати навчання, загальні та професійні (фахові) компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Нормативні дисципліни навчального плану, які наведені в програмі, відображають актуальні для сучасної загальноосвітньої школи професійні компетентності.

Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі педагогічної діяльності, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги суспільства та ринку праці.

Навчальний план підготовки магістрів освітньої програми «Середня освіта. Українська мова і література» повністю відповідає завданням, загальним та фаховим компетентностям освітньої програми.

Варто розуміти, що навчальний процес тісно пов'язаний із виховним процесом. Тому потрібно звернути більше уваги на підготовку майбутніх педагогів до проведення позакласної та позашкільної роботи.

Загалом же освітньо-професійна програма «Середня освіта. Українська мова та література» другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена проєктною групою Хмельницького національного університету, заслуговує на схвалення і може бути впроваджена в освітній процес.

Рецензент



Олена БРОВАРСЬКА, канд. філол. н., директор
КЗЗСО «Ліцей № 5» Хмельницької міської ради,
вчитель української мови та літератури